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26. Juni 2013 

Kleine Anfrage der Bezirksabgeordneten Ulrike Sparr, GRÜNE 

 
Grünflächen zwischen Lattenkamp und AlGrünflächen zwischen Lattenkamp und AlGrünflächen zwischen Lattenkamp und AlGrünflächen zwischen Lattenkamp und Alssssterdorterdorterdorterdorfer Straßefer Straßefer Straßefer Straße    

 
Am südlichen Ende des Lattenkamps befinden sich zwischen der Alsterdorfer Straße und dem 
Lattenkamp (im Folgenden „Lattenkamplatz“ genannt) sowie westlich des Lattenkamps bis zur 
gleichnamigen Straßenschleife zwei kleine Grünanlagen (s. Kartenausschnitt). Der Lattenkamp-
platz wurde vor einigen Jahren auf Initiative der GRÜNEN Fraktion im damaligen Kerngebiets-
ausschuss umgestaltet. Es heißt, früher sei an dieser Stelle ein Feuerlöschteich gewesen, der nun 
verfüllt sei. Da es neuerdings wieder interessierte Fragen von BürgerInnen zu dem Platz gibt, 
bitte ich um eine (teilweise) erneute bzw. aktualisierte Darstellung der folgenden Sachverhalte:  

 

Ich frage den Bezirksamtsleiter: 

1. In wessen Eigentum stehen diese beiden Flächen? 

2. Wie sind diese Flächen gewidmet? 

3. Wer ist für die Pflege dieser Flächen zuständig? 

4. In welcher Form und mit welcher Frequenz erfolgt die Pflege? 

5. Ist zutreffend, dass auf der Fläche des Lattenkampplatzes früher ein Feuerlöschteich ge-
wesen ist? 
Wenn ja: Wo genau lag dieser Teich auf der Fläche (bitte Karte beifügen)? Wann wurde 
dieser verfüllt und womit? 
Folgen aus der Verfüllung besondere Einschränkungen, was die Nutzung des Platzes an-
geht? Welche und warum? 

6. Wann fand die letzte Umgestaltung des Platzes statt (bitte soweit vorhanden auch eine 
Karte mit Maßnahmen beifügen)? 

7. Die östlich des Lattenkamps gelegene kleine Grünfläche weist ein Bauwerk auf. Wem 
gehört das Bauwerk und welchem Zweck dient es? 

8. Wird das Bauwerk derzeit genutzt? 
Falls ja: Wie und durch wen? Ist die Nutzungsdauer beschränkt? 

 

Ulrike Sparr

    
    



Anlage: Kartenausschnitt 

 

 


